



V Praze dne 25. ledna 2021



Vážený přátelé,

máme za sebou skutečně obtížný rok, který nám mnoho vzal, ale mnohému nás i naučil. I díky Vám a Vaším příspěvkům v celkové výši **více než 3,5 mil. Kč** mohl ČČK mnoha aktivitami pomáhat zmírnit dopady pandemie Covid-19. Dovolte mi snad jen krátký výčet některých z nich.

Realizujeme kurzy **Základy moderního ošetrovatelství** pro přípravu dobrovolného pomocného zdravotnického personálu, vytvořili jsme informační portál **zvladnemeto.cervenykriz.eu**, který pravidelně aktualizujeme a doplňujeme o informace, jak chránit druhé i sebe, důležitá je naše osvětová činnost a prezentace ověřených informací o prevenci nákazy Covid-19 v mediích a na sociálních sítích. Ve spolupráci se skupinou Prima a protagonisty pořadu Modrý kód jsme pokračovali v kampani „**Když jde o život**“ a natočili **další 2 osvětové spoty** o tom, jak se chovat, jak si správně mýt ruce a proč nosit roušku. Spolu se zástupci obcí, měst a krajů pomáháme přímo v terénu.


Zajišťujeme nákupy seniorům, koordinujeme dobrovolnickou pomoc, provádíme registraci a výcvik dobrovolníků, pomáháme zdravotnickým zařízením, provozujeme linky psychosociální pomoci a informační linky. Založili jsme portál **darujnotebook.cz**, který propojuje jednotlivé školy s dárci starších či nových notebooků pro distanční výuku dětí. Věnovali jsme se i aktivitám, které přímo souvisí s naší programovou činností. Jako součást kampaně na **podporu dárcovství krve** jsme natočili edukační spot „Ruce“. Historicky poprvé jsme **ocenili dárcce kostní dřeně**. Ve spolupráci s Českou mincovnou jsme předali **medaile „Děkujeme“** mnoha obětavým lidem, kteří aktivně pomáhali v první vlně pandemie.

Dovolte mi prosím, abych i touto cestou poděkoval všem **kolegyním, kolegům a dobrovolníkům** za jejich práci, neutuchající elán a energii.

V rámci aktivit v sociální oblasti stále pomáháme seniorům, nemocným, matkám s dětmi či lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. Příkladem je **Dům péče ČČK v Mladé Boleslavi**, kde již od roku 2004 poskytujeme především paliativní péči a kam jsme i díky Vaším příspěvkům mohli v loňském roce pořídit tolik potřebné teleskopické zástěny na pokoje pacientů, proplachovací dezinfekční zařízení, polohovací křesla a další nezbytné vybavení. **Děkuji Vám, že s námi pomáháte!**

Více informací o našich aktivitách naleznete na internetových stránkách **www.cervenykriz.eu**. Dotazy nám můžete poslat i e-mailem na adresu **cervenykriz@cervenykriz.eu** nebo telefonovat na číslo **251 104 217**. Těším se na Vaše podněty.

Ještě jednou Vám děkuji za přízeň v roce 2020 a do roku 2021 pohlížím s vírou a nadějí v návrat k našim běžným životům. Přeji Vám hodně zdraví, elánu a sil.


RNDr. Josef Koprčický
ředitel Úřadu ČČK





**NOSTE ROUŠKU,
MÁ TO SMYSL**

#zvladnemeto



**NEMALUJ
ČERTA
NA ZEĎ**
#zvladnemeto



„Naděje není přesvědčení, že něco dobře dopadne, ale jistota, že má něco smysl bez ohledu na to, jak to dopadne.“

Václav Havel



**POMÁHÁME
SPOLEČNĚ.
DĚKUJEME!**

